



ЧЕРЕПАНОВ ГЕННАДИЙ ВИКТОРОВИЧ

16.02.61—16.09.82

рядовой

Уроженец г.Челябинск. Русский. Образование среднее профессиональное. Член ВЛКСМ. Холост.

Мать — Черепанова Галина Николаевна.

В Афганистане — механик-водитель БМП (в/ч пп 51884).

С 1976 по 1978 год обучался в ГПТУ № 5 г.Челябинска. Получив специальность слесаря-ремонтника, с 1978 по 1979 годы работал по имеющейся специальности на Челябинском тракторном заводе.

В 1979 году перевёлся на автомеханический завод и до призыва в Советскую Армию работал на заводе сверловщиком.

4 июля 1979 года Советским РВК был призван в ряды Вооружённых Сил СССР.

Прошёл обучение в учебной части по специальности «водитель боевой машины пехоты».

С декабря 1979 года — Афганистан.

16 сентября 1982 года скончался от полученных ранений.

Похоронен на Сухомесовском кладбище г.Челябинск.

Мать Черепанова Г.В. проживает в г.Челябинск.



Геннадий рос без отца и рано узнал, что такое трудовая жизнь. После окончания 8 класса решил получить трудовую специальность и поступил в ПТУ № 5. Успешно закончив его, пошёл трудиться на завод: в доме нужна была трудовая копейка. И матери нужна была подмога. Работал по специальности и на ЧТЗ, и на АМЗ, работал усердно, трудолюбиво, честно. Мать была очень рада за своего сына, надёжную опору в доме.

Но пришла пора отдать свой воинский долг, и едва Геннадию исполнилось 18 лет, он был призван в армию.

Трудовые навыки, наличие специальности, внутренняя дисциплина сделали своё дело, когда Геннадий проходил обучение по специальности механика-водителя БМП в учебной воинской части. Он успешно сдал все экзамены, стал настоящим специалистом своего дела, солдатом.

В декабре того же года судьба военная забросила его в Афганистан, где он честно

исполнил свой воинский и интернациональный долг.

25 сентября 1980 года во время проведения очередной боевой операции против вооружённых мятежников Геннадий Черепанов получил большое количество огнестрельных пулевых ранений грудной клетки с повреждением лёгких, грудного позвонка, спинного мозга, переломом правой плечевой кости. Он длительное время находился в военном госпитале под наблюдением врачей. Им удалось спасти его жизнь, находившуюся в опасности, но тяжесть и сложность полученных пулевых ранений выбили его из колеи.

4 марта 1981 года рядовой Черепанов Геннадий Викторович был уволен из рядов ВС СССР по ранению, а 16 сентября 1982 года эхо войны отозвалось, и Геннадий от последствий имевшихся ранений скончался.

Мать, Галина Николаевна, потеряла единственного сына...

Да, Геннадий погиб не на поле боя, а умер